

В диссертационный совет Д 208.124.01 при
при ФГБУ "Институт хирургии им. А. В. Вишневского" Минздрава России (117997,
г. Москва, ул. Б. Серпуховская, 27) в аттестационное дело

Киреевой Татьяны Сергеевны

СВЕДЕНИЯ О ВЕДУЩЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Полное и сокращенное наименование ведущей организации	Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Научно-исследовательский институт комплексных проблем сердечно-сосудистых заболеваний» (НИИ КПССЗ)
Местонахождение	650002, Кемерово, Сосновый бульвар, 6
Список основных публикаций работников ведущей организации по теме диссертации в рецензируемых научных изданиях за последние 5 лет (не более 15 публикаций)	<ol style="list-style-type: none">Тарасов Р.С., Ганюков В.И., Шушпанников П.А. и др. Исходы различных стратегий реваскуляризации у больных инфарктом миокарда с элевацией сегмента ST при многососудистом поражении в зависимости от тяжести стенозирования коронарного русла по шкале "SYNTAX" // Российский кардиологический журнал. - 2013. - № 2. - С. 31-37.Тарасов Р.С., Ганюков В.И., Барбараши О.Л., Барбараши Л.С. Подходы к лечению больных инфарктом миокарда с элевацией сегмента ST при многососудистом поражении коронарного русла // Креативная кардиология. - 2012. - № 2. - С. 5-13.Тарасов Р.С., Ганюков В.И., Шилов А.А. и др. Прогностическая значимость шкалы SYNTAX в оценке исходов и выбора тактики реваскуляризации у пациентов с инфарктом миокарда и подъемом сегмента ST при многососудистом поражении коронарного русла // Терапевтический архив. - 2012. - № 9. - С 17-21.Сумин А.Н., Гайфулин Р.А., Иванов С.В. и др. Годовые результаты коронарного шунтирования пациентов старших возрастных групп // Российский кардиологический журнал. - 2013. - №1. - С. 58-64.Сумин А.Н., Гайфулин Р.А., Безденежных Н.А. и др. Факторы, влияющие на результаты операций коронарного шунтирования в пожилом и старческом возрасте // Кардиология. - 2013. - № 1. - С.56-64.Влияние сроков полной реваскуляризации на результаты лечения пациентов с инфарктом миокарда

- и элевацией сегмента ST при многососудистом поражении коронарного русла / Тарасов Р.С., Ганюков В.И., Попов В.А., Шушпанников П.А., Барбараши О.Л., Барбараши Л.С. // Ангиология и сосудистая хирургия – 2013. – Том 19. - №4. – С. 14-20.
7. Кочергина, А.М. Ведение пациентов пожилого и старческого возраста с острым коронарным синдромом. Проблемы и пути решения // Атеросклероз – 2013. - № 3-4. – С 65-72.
8. Госпитальные результаты и осложнения чрескожных коронарных вмешательств при инфаркте миокарда с элевацией сегмента ST у пациентов различного возраста / Кочергина А.М., Каштапов В.В., Кочергин Н.А., Ганюков В.И., Барбараши О.Л. // Кардиология в Беларуси – 2015. - № 1 (38) - С. 100-110.
9. Тарасов, Р.С. Факторы летальности у больных инфарктом миокарда с элевацией сегмента ST при многососудистом поражении коронарного русла после эндоваскулярной реваскуляризации / Тарасов Р.С., Ганюков В.И. // Комплексные проблемы сердечно-сосудистых заболеваний. – 2015. - № 1. – С. 32-38.
10. Тарасов Р.С. Роль мультифокального атеросклероза в формировании отдаленного прогноза после эндоваскулярной реваскуляризации при инфаркте миокарда. // Российский кардиологический журнал – 2015. -№ 2. – Т. 118. – С. 83–88.
11. Сумин, А.Н. Пожилой возраст: влияние на диагностические и лечебные стратегии при мультифокальном атеросклерозе. / А.Н. Сумин, Р.А. Гайфулин, Д.А. Сумин. // Сердце: журнал для практикующих врачей. – 2015. - №14 (6). – С.350-361.
12. Комплексная оценка факторов риска для дифференцированного выбора стратегии реваскуляризации у больных инфарктом миокарда с подъемом сегмента ST при многососудистом поражении коронарного русла / Р. С. Тарасов, В. И. Ганюков, Е. С. Каган и др. // Российский кардиологический журнал – 2016. - № 2(130). – С 43–51.
13. Результаты реваскуляризации миокарда у пациентов с острым коронарным синдромом без подъема сегмента ST при многососудистом коронарном атеросклерозе / Р.С. Тарасов, Ю.Н. Неверова, В.И. Ганюков и др. // Комплексные проблемы сердечно-сосудистых

	<p>заболеваний. – 2016. - №3. – Т. 5. – С. 52-58.</p> <p>14. Результаты эндоваскулярной реваскуляризации у пожилых пациентов с инфарктом миокарда и подъемом сегмента ST при многососудистом поражении в зависимости от выраженности коронарного атеросклероза / Р.С. Тарасов, А.М. Кочергина, В.И. Ганюков, О.Л. Барбаш // Терапевтический архив – 2016. - №1. – С 23-28.</p> <p>15. Роль шкалы SYNTAX в оценке исходов чрескожного вмешательства у больных инфарктом миокарда с элевацией сегмента ST при многососудистом поражении коронарного русла / Р.С. Тарасов, В.И. Ганюков, О.Л. Барбаш, Л.С. Барбаш // Ангиология и сосудистая хирургия – 2016. - № 1 (22). – С 38-44.</p>
Фамилия Отчество Ученая степень, ученое звание сотрудника составившего отзыв	Тарасов Роман Сергеевич, доктор медицинских наук, заведующий лабораторией реконструктивной хирургии мультифокального атеросклероза отдела мультифокального атеросклероза Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Научно-исследовательский институт комплексных проблем сердечно-сосудистых заболеваний»

адрес ведущей организации

Индекс	650002
Субъект РФ /зарубежье	Кемеровская область
Город	Кемерово
Улица	Сосновый бульвар
Дом	6
Телефон	+ 7 (3842) 64 33 08
e-mail	reception@kemcardio.ru
Web-сайт	www.kemcardio.ru

Ведущая организация подтверждает, что соискатель не является ее сотрудником и не имеет научных работ по теме диссертации подготовленных на базе ведущей организации или в соавторстве с ее сотрудниками.

09.10.2017

Директор, чл.-корр. РАН

О.Л.Барбаш

